98 §5. @opmynu cxopaqenozo MHodiNce

592. Iiguecits g0 Kyba:
a) (@+1)% 6) (2x-y)’; B) (3m +4n)’.
593. Cnpocrits Bupas: (a'’ - b'%(a" + b'%)* - (a® + b™)%.
594. Jlosenith, WO A4 KOXKHOTO HATYPAIBLHOIO 3HAYCHHA N 3HAYCHHS BHP
(5" +2)* - 2(5" + 2)(5" - 2) + (5" — 2)* ninuThHCH Ha 16.
595. Jlosemits, mo Bupas (x* + xy+)7)* — (x +y)* + 2xp(x + y)* nabysae nuue He-
BiJl’€MHHX 3Ha4YeHb.
596. Lline yucno npu AinenHi Ha 7 gae B octavi 3. SIky ocTauy npH AiNeHHI Ha ] "
Jla€ KBAJpaT UbOro yncna’? ;
597. Lline 9mcio m He AiMMTHCA Ha S. JIOBE/iTh, 1m0 9Hcno m' — 1 ginuThes Ha 5. ,
598. Uncno a € KBaApaToM JesKOro HATYPAIBHOrO 4ucia. Un MoXe 3amuc 'mcm
a 3aKiHYyBaTHCS JBOMA LIICTKAMH?

599, Opne uncio craHoBuTs 0,8 inmoro 9mcna i Mexme BiJ Heoro Ha 12. 3uaif-
JiTh IIi 9HCA.
600. Opme i3 uncen na 80% Ginbme Bix iHmoro. Sxmo Bix GLTBIIOro YKCIa Bif-
uaTH 3,4, a Ko MeHmioro gogatv 2,2, TO OJEPKMMO OJHAKOBI pc:;ymmm‘
3uaiigiTe i YHcIa.
601. PoGiTHHK i HOrO y4eHbh BHIOTOBHIIH 181 JIeTalb, 10 TOrO X, pOOITHHK BUIOTO-
BuB Ha 70% neraneii Ginbwe, Hix ydeHsb. CKIUTBKH AeTaneil BUTOTOBHB poﬁm

HHK 1 CKUIBKH y4YEHB?
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603, ITonaiiTe BUpa3 y BUIIIAI KBaJpaTa OJHOYICHA c'rannap'mom BHTILY:
a) 16x% 6) 196¢"; B) 0,25b%¢%; ) = % 452,
604. Po3iajiiTh Ha MHOKHHKH:
a) (2x - 3y)(2x + 3y) + 97 + 4x; 6) a®+24a* +24° +4.

602. Ilopgaiite y purmsini keauparis wacna: 81; 441; 625; 3,24; 0,09; 0,36;

Po3KnafiaHHA Ha MHOXHUKM
pi3HMUi KkBaapaTiB ABOX BUpasiB ‘
¥ Toroxsocri (a— b)(a+b) @ — b” noMiHsEMO MiCIIAIMHU TTiBY i IPABY YACTHEHH:
a* - b= (a-b)a + b). )
OpnepxaHy TOTOXHICTh Ha3HBAIOTL OpMYN0I0 pisHuYi Keaopamie NBOX BH=~
pa3siB. POpMyIOIOTE ii TaK:



18. Po3K1GOHNA HG MHONCHUKY Pi3HuKi Keadpamie Deox eupasie 99
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Pisnuya keadpamie 060x eupasie dopisnioe dobymxy pisnuni yux eupa-
3ie ma ix cymu.

cbopuy.ua Pi3HHLI KBAJPATiB Ja€ MOXIMBICTL PO3KIIACTH HA MHOXHHKH JBO-
gren a’— b2 i BHKOPHCTOBYIOTH JI PO3K/IANAHHS Ha MHOXHHKH Pi3HHII KBaapa-
TiB ABOX NOBUIBHMX BHpa3iB. Hampuxman:
4x* - 9= (2x)*- 3% = (2x—3)(2x + 3).

Hopisusiime

TIOMHOKHIIH PI3HHINO IBOX B! iB Ha iX CyMmy;
(a-b)a+ by=d— b? 7 .

Ppe3yNbTaT — MHOrOWIeH (Pi3sHUIY KBAaApaTiB BOX BHpa3iB)
PO3KIIANH HA MHOMHHKH PIi3HHLIFO KBaJIPATiB JBOX BHpA3iB;
pesynsTar — A0OYTOK Pi3HHLI BUPasiB Ta iX CyMH

e petefepupotetel 1 D |

MMpuxnan 1. PosknacTs Ha MHOXKHHKH:
a) 16x*—2,25)°2; 6) (4a— b)Y -d".
e a) 16x* - 2,25)°%7 = (&) — (1,502)* = (4% — 1,5y2)(4x* + 1,5yz);
6) da—-b)Y—d*=(4a-b-a)4a—b+a)=(Ba-b)(5a-b). e
Mpukaan 2. O6uuciutd 75— 65°.
® 75%-652=(75-65)(75 + 65) = 10 - 140 = 1400. ®

&b =(a-b)a+b)

Mpukaan 3. Poss’ssatu piuanns (x — 3)° - 36 =0.
e (x-37-36=0; (x-37-6"=0; (x-3-6)x-3+6)=0;
x-9)(x+3)=0;, x-9=0abox+3=0; x=9abox=-3.
Bignosige. 9; 3. ¢
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605, PosknazniTe Ha MHOKHHKH:

a) X'~y 6)p°-4; B) 16—~
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Posknadime na smuoocruKu:
606. a)a*-9: 6) b*~1; 8 1-2 ) 16-5%
n) 42° - 36; e) 494 - 9b%; €) 100x*- 121y%; %) 9- b




100 §5. @opmynu ckopouerozo MHONCEHHT
607. a) b*-25; 6) 9 - 1; B) 25— 64)%;
r) 36m*— 4977,  n)400-2% e) 81p°— 1214%
Obuyucnimes:
608. a)45°—44% 6) 812-71% 8) 1382-38%  1)6,7°-3,3%
609. g)29%-28% 6) 205°-105%  B) 78°- 22’; r)9,5°-8,5%

3uaiidime swavenna eupasy:
610. X’ - yzmmox 42iy=32; x=28iy=7.2; x=54iy=-46.
611. p’—p’ sxmom=116in=16; m=5,7in=-4,7.

Pose soicime pigHARKA:
612. a)x*—4=0; 6) 25x*- 16 =0.
613. a)’-36=0; 6) 100x*~49=0. .
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Po3sxnadime Ha MHONCHUKU:

614. a)a*- b’

r) 0,01-6,25x%'%;

N\ 615. g)4gb— 256
616. a) (@ +2)*-1;

r) (2a - 5)* - 25b%

617. a) 2x~1)'-9;

6) 25m” — 64n°;
9 20 e AB.

1) 754 - 165"

6) 1,96m*°— 0,094%;

6) 3b-1)*—4;
n) (4x +3)* - (3x +2)
6) 4a° — (4a +3)%

B) 36 4a°c;

o 2% ~081a'5%"2
4 3,4 1

ll) aa b Cz— 24xﬁ.

8) 16— (3b+2)%
e) (a-3b)*—(Ba+5bP.
B) (4x—y) - (5x - 29"

3natidime 3navenna eupasy:
618. -4, sxmo a=3,28ib=336; a= 1% ib= %
619. 9p2—q2’am0p=2’3iq=_l’9; p= l—- iq= %'

Po3e axcime piGHAHHA:
620. a) (x+3)* - 1=0; 6) (5y-2)-9=0;

B) 3z +5)° -4 =0; r) (2x-37-(3x+3)’=
621. a)(2x-57-1=0; 6) (4y-77-(y+2)=
.622. JloBemiTh, O 3HAYEHHA BHPAly ALIATHCA HA JaHE YHCIO:

a) 45752 1425 ua 1000; 5) 343.z 2572 na 200.
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623. BissMemo 1Ba 9HCHa @ i b, MO JOPIBHIOIOTH OJHE OmHOMY: @ = b. OGHIE
4acTHHY PIBHOCTI OMHOXHMO Ha @ i noTiM BigdiMeMo BiJ o6ox yacTul &
Otpumaemo: '

a* = ab;

a@-b=ab-b* (a+b)a-b)=bla-b).



19. Po3Kk1a0GHHA MHOZOWIEHIE HA MHONCHUKH 3 euKopucmannsm gopmyn 101

P

3sizcu a + b= b. 3 omepxanoi piBHOCTI, BpaxyBaBIIH, MO @ = b, MaTHMEMO:

FEb=k 2b=b; b=%.

Omxe, mpnﬁa.lm, o Gy/ab-ske YHCIO AOPIBHIOE CBOIH MONOBHHI.
3ualifiTh NTOMHUIKY B NPOBEAEHHX MipKyBaHHSIX.
624. JloBenith, mo 3Havenns supasy (4k+ 2)° — (4k—2)* ms Gyus-aKoro uinoro
3Ha9eHHA k qimuThes Ha 32.
625. Po3iaiTe Ha MHOXHHKH:
a) a* - b 6) 1 —x'.
626. Po3B’KITh PIBHAHHA:
a)x'-16=0; 6)x*-1=0; B)@@+4x-77-(F+4x+7)*=0.
627. [oBeaits, WO pi3HHUIs KBAAPATIB JBOX LLIHX YHCEN, OJIHE 3 AKHX MpH JIijIcH-
Hi HA 5 fae B ocTadi 3, a inme — 2, KpaTHa 5.

628. OCumcHiTE:
a) 1.3-(0,5—-3‘-“%); 6) 4%:1%-20(3%—2%).

629. Barbkosi 36 pokiB, a cuHOBi — 12.

a) Yepes ckinpky pokis 6aTeko Oyse yaBigi crapumii Bif cuna?
6) Ckinbku pokiB ToMy 6aTeko 6yB y 5 pasie crapmmii Bix cHHa?

630. 3 micta 4 o Mmicta B, BigcTaHbs MiX AKHMH aopisHIOE 250 kM, BHIXaB aBTO-
6yc. Uepes 40 xB 3 micta B HasycTpiu /oMy BHixaB aBTOMOOLIB, MIBHIKICTH
skoro Ha 20 km/ro Ginsma Bin msHAKOCTI aBrobyca. Yepes 1,5 rox micas
BHi3/ly aBTOMOGiNA BiH 3ycTpiB aBTO0YC. AKa MBHAKICTH aBTOMOOLIA?

631. MigneciTs 10 KBaApaTa:

a) (m-5)% 6) Ba+ 1) B) (4b-3)% r) (-2a - 5b)%

EEM PosknananHs MHOrouneHiB Ha MHOXHUKM
3 BUKOPUCTaHHAM (hOpMyNn KBagparta CyMu
i KBagpara pisHuui
3anumemo ¢opMynH kBagpaTa CyMH i KBajgpaTa Ppi3HHII JBOX BHpasiB
(xBazpara nBOwNEHa), NOMIHABIIN B HHX JiBi Ta NIPaBi YACTHHH:
a*+2ab + b*= (a+ b)* = (a+ b)(a + b);
a’*-2ab + b*= (a— b)* = (a—- b)(a - b).
Tepura i3 wax GopMyx ae po3KIaj Ha MHOXHUKH TpHwiena a” + 2ab + b%, a
Apyra — Tpudnena a* — 2ab + b°.



